



香港鍾氏宗親總會

THE CHUNG'S ASSOCIATION OF HONG KONG

2017年 活動回顧

香港鍾氏宗親總會與宗親們同行，即將邁入第九個年頭。一路以來，全賴宗親的支持和熱情參與，讓本會得以穩步成長。現在讓我們一同回顧2017年本會的精彩活動！



新春團拜暨 八週年會慶 2.12

二月舉行的新春團拜暨八週年會慶晚宴，假旺角雅蘭中心稻香超級漁港舉行。多達三百餘位宗親參與。晚宴上，偉平主席和孔生創會會長分別在台上致辭，向宗親們致以新年問候。

為了把新年的節慶氣氛推向高峰，道仁副主席帶領比麟堂獅隊舞獅助興，吉慶宗長親自打扮成財神派利是，而婦女部則組織各位姊妹獻唱新年歌曲，樂韻悠揚，加上禮品豐富的抽獎環節，場面熱鬧，一片喜氣洋洋，真的是歡呼聲，歌樂聲，響徹凌霄殿！



婦女部燒烤聚會 歡慶國際婦女節 3.17

本會婦女部、青年部的幹部們經常積極組織活動，鼓勵宗親參與。婦女部和青年部分別於三月和十一月假稻苗學院舉行燒烤晚會，在舒適的環境下享受美食，大家都盡興而歸！



青年部燒烤晚會 11.18



龍舟下水禮 拜神儀式 4.23



大埔區龍舟競賽2017 鍾氏龍舟隊奪魁! 5.30

本會2016年首次組織龍舟隊參加大埔區龍舟競渡賽事，初次參賽便勇奪季軍，成績驕人。2017年我們再接再厲，組成龍舟隊參加2017年度大埔區龍舟競渡。於4月23日，在大埔三門仔舉行了盛大的龍舟下水和拜神儀式。端午當日，偉平主席和一眾副主席、常董會董都到場支持，為健兒們打氣！健兒們不論男女青壯，大家都精神奕奕，鬥志昂揚，散發無比的活力。

比賽開始！大家都全神貫注欣賞賽事，為我們的龍舟隊健兒也為所有參賽的朋友們打氣。健兒們多日訓練沒有白費，在今年賽事中力壓群雄，勇奪冠軍！觀賽的宗親們都歡呼雀躍。

正所謂友誼第一、比賽第二，奪冠的可喜之處，不在於勝過其他隊伍，而是展現了我們鍾家團結的力量和不畏艱難的精神。

龍舟慶功宴 6.27

6月27日，本會假沙田火炭稻苗學院為凱旋而來的龍舟健兒們舉行慶功宴，場面熱鬧。今次龍舟隊伍能勇拔頭籌，領隊灶弟宗長、教練桂林宗長、舵手國良宗長、統籌明新、旭輝、廣富、國明以及所有隊員宗親功不可沒！慶功宴上，大家向他們報以熱烈的掌聲。



東莞、中山、珠海 三天交流團 5.25-5.27



夏初，本會舉辦東莞中山珠海三天交流之旅。一行六十位宗親於25日在深圳集合出發。首兩天於珠海、中山輕鬆遊玩，遊覽了包括長隆海洋王國、著名餅家「咀香園」的生產園區、虎門海戰博物館及威遠炮台遺跡等多個景點。

當晚，旅行團一行在位於東莞橫瀝的稻香文化飲食中心參加了鍾氏宗親聯歡晚宴。聯歡晚宴由偉平主席策劃，筵開三十餘席，款待中華鍾氏宗親總會錦光會長、新加坡鍾氏公會瑞忠會長、駿源宗長、台灣鍾姓宗親總會昆金原理事長，以及多位國內宗長、宗親聯誼，溫情洋溢，場面盛大。

旅行團一行其後與拜訪了東莞寮步鎮橫坑鍾氏宗祠、大朗鎮寮邊村鍾氏宗祠。得到當地宗親的盛大歡迎，大家受寵若驚，深深感受到血濃於水的深厚情誼。旅行團於27日返港，團友們意猶未盡。



款待四方宗親 發揮會所交流平台功能

今年會所繼續交流平台功能，有包括來自馬來西亞、山東鍾氏文化研究會、西鄉街道僑聯會等宗親友好前來訪問。本會皆盡地主之誼接待。

4月17日，鍾琦宗長率領韶關鍾氏文化研究會宗親三十多位宗親訪港，專程蒞臨訪問本會。我們在會所安排了聚會和晚膳招待，兩地宗親聚首一堂，樂也融融。



偉平主席、樹根宗長 授勳慶賀晚宴 9.9-9.10

鍾氏宗族，人材輩出；貢獻社會，不遺餘力。2017年，本會偉平主席榮獲特區政府委任為太平紳士、樹根名譽會長榮獲特區政府頒授銀紫荊勳章。偉平主席和樹根宗長長期以來為社會、為市民、為我們鍾家作出傑出貢獻，今次榮獲特區政府頒授榮銜，乃是實至名歸，本會同仁均引以為榮！為表示恭賀，9月9日假東莞橫瀝稻香飲食文化中心舉行了晚宴祝賀。

當日場面相當熱鬧，本會有近200位宗親出席盛宴，幾架旅遊大巴浩浩蕩蕩由關口出發前往東莞稻香飲食文化中心。除了本會宗親，還有來自國內多個宗親會近70位宗長、族賢、嘉賓專程而來參與，加上道仁副主席帶領比麟堂的健兒們舞獅助慶，使場面更添光彩。



參加第十七屆 世界鍾姓宗親 聯誼大會 10.27-10.30

第十七屆世界鍾姓宗親聯宗大會2017年10月27至29日在新加坡隆重召開，適逢承辦單位新加坡鍾氏公會80週年會慶。本會組成36人代表團，由孔生創會會長任榮譽團長、偉平主席任團長、志輝、力強、惠群、爵麟四位任副團長，於27日於香港搭乘航班前往新加坡參加盛會。27日先舉行了世鍾會理事會會議，各地宗會代表共商宗務。次日，第十七屆世界鍾姓宗親聯宗大會假新加坡南洋理工大學華裔館舉行開幕儀式，來自各個國家及地區的宗親600多人聚首一堂，宗情洋溢。隨後主辦單位亦為與會的宗親們安排了豐富而有意義的節目。在28日和29日分別舉行了文化論壇和商業論壇，邀請了各界翹楚擔任講者進行演講，可謂冠蓋雲集。其中在29日舉行的商業論壇上，本會偉平主席亦應大會邀請，主講「企業國際化的策略」，精彩的演講讓全場掌聲不絕。當晚新加坡鍾氏公會80周年晚宴，各地宗親代表團出席，場面相當熱鬧。宗親們觥籌交錯，舉杯暢飲，暢聚宗誼！

會所活動花絮

會所亦有宗親組織、舉辦活動和小型聯歡會讓大家參與。宗親們親力親為，準備豐盛食物，載歌載舞，每次都盡興而歸。

唱歌班

今年本會在會所舉行歌唱興趣班，由自由音樂人傅殿美老師指導。宗親們都認真學習。

上課時間：
逢星期一晚上7:30至9:30
費用：會員\$120(8堂)
非會員\$160(8堂)





參加鍾屋村師德堂祠堂 重修開光典禮 9.30

大埔林村鍾屋村鍾師德堂，記載建於1700年康熙年間，擁有悠久的歷史。上年10月鍾師德堂開始重修。重修工作於9月順利完成，27日舉行重新開光儀式，並於9月30日設42席盤菜宴慶賀。本會多位宗親應邀出席。

參加林村鄉太平清醮 12.6

2017年正逢大埔林村鄉舉行十年一屆的太平清醮，醮期由12月3日至8日一連六日舉行。本會偉強宗長擔任建醮委員會主席，多位來自林村各村落的鄉賢亦有參與其中。偉平主席與百多位宗親應偉強宗長之邀，出席盛會。宗親們深深感受太平清醮的氣氛，享受了傳統而豐盛的盤菜宴。



參加各地 友好社團交流

本會今年亦繼續參與友好社團的活動，促進相互之間的交流。包括組織宗親應邀參加3月25日梅縣三鄉同鄉會春茗、4月29日梅州中學(香港)校友會會慶暨第十五屆就職典禮、10月8日粉嶺人士辛亥革命紀念活動等。

此外，亦組織宗親代表參加6月8日廣州市花都鍾氏文化研究會的慶典，以及9月2日汕尾市鍾氏文化研究會周年慶典等。



會議花絮

編後語

受篇幅及專業水平所限，本刊內容報導或有不足及不全之處，還望各位宗親讀者見諒為盼



關注本會微信號 獲得最新消息

- 1、請開啓您的微信應用程式
- 2、點選右上角「+」號
- 3、選擇「掃描QR Code」
- 4、把掃描框對準右側二維碼
- 5、選擇「關注」，完成！

